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SUBIECTUL I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.                                                (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 20 – 6:2 este egal cu: 
 

a) 7 

b) 17 

c) 10 

d) 23  
 

5p 
2. Dacă 

2𝑎

5
 = 

6

𝑏
, atunci produsul numerelor a și b este: 

 

a) 15 

b) 30 

c) 60 

d) 12  
 

5p 3. Temperaturile înregistrate de o stație meteo, luni la ora 12:00 și marți la ora 12 sunt 

înregistrate în tabelul de mai jos: 
 

Ziua și ora Luni, ora 12:00 Marți, ora 12:00 

Temperatura -3 ⁰C 2⁰C 
 

Conform informațiilor din tabel, temperatura înregistrată marți la ora 12:00 este mai mare 

decât temperatura înregistrată luni la ora 12:00 cu: 
 

a) 2 ⁰C 

b) 5 ⁰C 

c) 1 ⁰C 

d) 3 ⁰C 
 

5p 4. Scrierea sub formă de fracție ordinară a numărului 1,2(1) este: 
 

a) 
121

100
 

 

b) 
𝟏𝟐𝟏

𝟗𝟎
 

 

c) 
𝟏𝟎𝟗

𝟗
 

 

d) 
𝟏𝟎𝟗

𝟗𝟎
 

http://www.matematicaromania.ro/


 Centrul de cursuri și meditații NTC SMART HUB - www.matematicaromania.ro     

Probă scrisă la matematică 

5p 5. Patru elevi, Eliza, Maria, Paul și George, au calculat media geometrică a numerelor  

a = 12+6√5 și b = √5 – 2. Rezultatele obținute au fost trecute în tabelul de mai jos: 
 

Eliza Maria Paul George 

5 + 
7√5

2
 

 

 

6 
 

√6 

 

3√2 

 

Conform informațiilor din tabel, rezultatul corect a fost obținut de către: 

a) Eliza 

b) Maria 

c) Paul 

d) George 
 

5p 6. Afirmația “Dacă după o scumpire cu 30%, noul preț al unei cărți este de 260 lei, atunci 

prețul inițial al cărții a fost de 230 lei” este: 
 

a) adevărată 

b) falsă 
 

 

SUBIECTUL al II-lea 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.                                                 (30 de puncte) 

5p 1. În figura alăturată punctele A, B, C și D sunt coliniare în această ordine, punctul B este 

mijlocul segmentului AC, lungimea segmentului BD este de 20cm, iar lungimea segmentului 

AB este de trei ori mai mare decât lungimea segmentului CD. Lungimea segmentului AD 

este egală cu: 
 

a) 35 cm 

b) 30 cm 

c) 40 cm 

d) 25 cm 
 

5p 2. În figura alăturată sunt reprezentate patru unghiuri în jurul unui punct. Valoarea lui x este: 
 

a) 20⁰ 

b) 90⁰ 

c) 10⁰ 

d) 40⁰  

5p 3. În figura alăturată, triunghiul ABC este isoscel cu AB = AC. CM este mediana din C a 

triunghiului ABC, lungimea laturii AC este de 8 cm, iar unghiurile BAC și MCB sunt 

congruente. Lungimea segmentului MC este: 

 
 

 

a) 4 cm  

b) 2√2 cm 

c) 6 cm 

d) 4√2 cm 
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5p 4. În figura alăturată este reprezentat rombul ABCD. Diagonalele AC și BD se intersectează 

în punctul O. Lungimea laturii AB este 12 cm, iar lungimea 

segmentului OB este 4 cm. Aria rombului ABCD este: 

a) 96 cm2 

b) 64√𝟐 cm2 

c) 32√𝟐 cm2 

d) 64 cm2 

 

 

5p 5. În figura alăturată, triunghiul ABC isoscel, cu AB = AC, este înscris într-un cerc, astfel 

încât măsura arcului AB este de 130⁰. Măsura unghiului BAC este: 

  

 

a) 65⁰ 

b) 50⁰ 

c) 130⁰ 

d) 60⁰ 

 

5p 6. În figura alăturată este reprezentat paralelipipedul dreptunghic ABCDEFGH, cu AB = 18 

cm, BC = 12 cm, AE = 6 cm. Diagonala HB a paralelipipedului are lungimea de: 

 

 

a) 𝟔√13 cm 

b) 𝟔√5 cm 

c) 15 cm 

d) 𝟔√14 cm 

 

SUBIECTUL al III-lea 

Scrieți rezolvările complete 

5p 1. La un magazin, s-au vândut, într-o zi, bluze și rochii în valoare totală de 1800 lei. 

Numărul de bluze vândute în ziua respectivă este cu 50% mai mare decât numărul de 

rochii vândute în  ziua respectivă. O bluză costă 70 lei, iar o rochie costă 120 lei. 

(2p) a) Verificați dacă suma obținută din vânzarea rochiilor poate fi 1200 lei.  
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 (3p) b) Determinați numărul de bluze vândute. 

 
5p 2. Se consideră expresia E(x) = (1+2x)2 – (x+3)(x-1) – 2(1-x)2, unde x este număr 

real 

(2p) a) Arătați că E(x) = x2 + 6x + 2, oricare ar fi x real. 

 
(3p) b) Determați valorea minimă a lui E(x), unde x este numă real. 
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5p 3. Fie funcția f : ℝ → ℝ, f(x) = 2x-1. 

(2p) a) Calculați suma f(1) + f(2) + f(3). 

 
(3p) b) Calculați distanța de la originea sistemului de axe de cordonate, O, la graficul 

funcției f. 

 
5p 4. În figura alăturată, triunghiul MNP este dreptunghic în M, Q este mijlocul lui MP 

iar R este mijlocul lui NP. MP = 24√3 cm, iar măsura unghiului N este dee 60 

(2p) a) Determinați  lungimea segmentului QR. 
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 (3p) b) Calculează raportul dintre distanța de la punctul Q la dreapta MR și distanța 

de la punctul Q la dreapta RP. 

 

 

 
5p 5. În figura alăturată, dreptunghiul ABCD are AB = 10 cm și AD = 5√2 cm. Fie M, 

mijlocul lui AB și AN ⊥ DM, unde punctul N se află pe DM. 

(2p) a) Arătați că diagonala AC a dreptunghiului este egală cu 5√6 cm.  
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 (3p) b) Arătați că punctele A, N și C sunt coliniare. 

 
5p 6. În figura alăturată este reprezentată o piramidă 

patrulateră regulată VABCD, cu centrul bazei O 

și VA = 2√11 cm și VO = 6 cm. Punctul M se 

află situat pe segmentul VO, astfel încât raportul 

dintre VM și VO este 
2

3
 .  

 

 

 

 

(2p) a) Arătați că volumul piramidei este 32 cm3. 

 
(3p) b) Determinați măsura unghiului format de planele (MBC) și (ABC). 
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